

歷史上的 一週

(4月8日至4月14日)

2020.04.08

因應新冠疫情，慈濟與政府單位合作，是日提供「安心祝福包」予新竹縣、苗栗縣居家隔離、檢疫的縣民使用，傳遞關懷與祝福。

2022.04.09

馬達加斯加自1月下旬起，接連遭到四個氣旋侵襲，加上長期乾旱，造成當地嚴重缺糧。慈濟與馬達加斯加獅子會合作，在馬南扎里為受災戶發放大米、豆子、糖及肥皂等生活物資。

2018.04.10

慈濟援助莫三比克馬普托胡雷尼區垃圾山坍塌意外的受災戶，發放購物券幫助194戶家庭。

2015.04.11

慈濟關懷波士尼亞水患災民，11、12日分別於賽伯尼克鎮與沙馬奇鎮進行第二次發放，物資包括購物券、多功能折疊床(福慧床)及毛毯，幫助421戶。

1993.04.12

由慈濟醫院醫師組成的衣索匹亞援助團啟程，進行為期十日的醫療救援評估工作，同時慈濟贈送1,200雙鞋子及800件衣褲給孤兒院。

2019.04.13

美國紐約市布魯克林區一處公寓於3日發生大火，近百位住客被疏散而無法返回住所。慈濟發放現值卡、環保毛毯，共幫助54戶家庭。

2016.04.14

泰國清邁府湄艾縣甲納村12日遭森林大火波及，45棟房屋遭焚毀，慈濟志工14日前往發放急難救助金及奶粉、盥洗用具、日用品等生活物資。

▶全球慈濟人與靜思精舍同步「午間祈禱」，祈求社會祥和、天下無災。圖為二〇二三年二月土耳其地震後午間祈禱畫面。(攝影：陳詒謙)



▲司機們在群組內呼籲，三天內不傳任何貼圖、不散播其他訊息，只傳送祈禱文，全心全意地專注為臺灣祈禱。(圖：張惠珍)

靜思精舍全球連線祈禱

善念心波 希望共振

四月三日上午花蓮發生芮氏規模七點二地震，花蓮縣及新北災市陸續傳出嚴重災情，海內外各地慈濟人隨即發起「0403地震募心募愛」行動，並與花蓮靜思精舍同步，關心大地震後的臺灣鄉親。全球慈濟人，或每天透過網路連線與精舍同步祈禱；或運用社群或通訊群組串聯，天天一起為災區鄉親祝福！

本刊訊 / 靜思精舍每天的「午間祈禱」已行之多年，德宸法師憶起二〇〇三年一月臺灣發現首例SARS確診，不久SARS疫情快速肆虐。當年三月廿三日起，靜思精舍常住二眾、慈濟醫院同仁和志工就在志工早會時間、午休期間，共同虔誠祈願；隔日，慈濟四大志業體及全球慈濟分支聯點同步響應，這是全球同步祈禱的起源。

德澡法師也提及，靜思精舍每天下午一點三十分的午間祈禱成為例行的靜心活動，是從二〇〇八年五月十五日開始，

當時精舍常住師父、同仁及志工們齊聚一堂，共同為汶川地震、緬甸納吉斯風災的災民祈福，大家虔誠同唱〈祈禱〉，祝福自己也祝福他人，祈禱後，還響應「竹筒歲月」，一日一善念，累積小小捐款助人，至今未曾間斷。

泰國三千運將集氣為臺受災民眾祈福

二〇二〇年新冠疫情期間，泰國慈濟志工援助計程車司機，度過經濟困頓難關；這次臺灣發生強震，泰國曼谷計程車司機聯手關懷臺灣。他們立即在近三千位運將的群組裡，發起共同祈禱，齊心表達對臺灣災情的深切關注。

「自新冠疫情開始以來，慈濟的援助不曾停息，感恩上人的慈悲，讓我們度過了許多困難時刻。如今，臺灣遭遇地震，我們懇請群組裡的所有成員，三天內勿傳送其他貼圖，讓我

們共同祈禱，祝福慈濟人和所有的臺灣人，願大家平安無事。我們祈禱：

『願上人、慈濟人及臺灣的民眾能夠平安度過這場災難。敬請佛菩薩保佑眾生，祈願臺灣人平安無恙，慈濟家人也平安健康。願佛菩薩保佑上人、慈濟家人和臺灣民眾。』

至今，除了不斷傳達祈禱訊息，計程車司機們更在群組中發起募心募愛的行動，大家自主性地勸募捐款，希望幫助臺灣度過這次地震。

(文：慈濟基金會文史處)



▲泰國義診中心在祈禱結束後，民眾、醫護人員、難民、職工和當地志工，捐愛心獻上祝福。(圖：慈濟基金會)

靜思書軒 JING SI BOOKS & CAFE



淨斯菌草 維生素D3液體膠囊

維生素 D3

每一粒 達 800 IU

幫助鈣吸收

採用藻類來源



淨斯菌草 藻油DHA 液體膠囊



淨斯菌草 金盞花萃取物複方液體膠囊

本公司保留活動更改與動向之權利，圖片僅供參考，產品以實體為主。



各地書軒 購物網